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(A) BB & B 11 H100KN/ ME 22 5 RIS DTEEID ) DBATEKN/ rri) (€ #HENInE A DG ORIRD NOBAMWN /1) BEMOIBETAERD DI DY, SYEEMEH - " : =
(B) AN LLEEMI_ERT HBEDLAZND S S(m) (F) )N L HEENERTB5E0TRZEDEE(m), EARERISE (T LR T BHEEHAICHZ T AT7EHh HET FIRET
(C) BHHI= &5 715 100kN,/mi YT QEEOEHD HO BN/ m) (@ mﬁnﬁxsmumz@z iﬁﬁa)j:a)n%jcﬁg_m/m) DREBHEENSEETHCENTES,
(D) C)OHLELEEMIIERTIEENLIEZFNEI(M) (H) QD LEZEBEEMIIERTIEENLEFDES(M)
METHEYTHOLIREDADKRES SHEAHBRD T EZEDADKRES

RHES % =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 147.6 1.0 99.9 1.0 15.6 3.1 15.0 3.0 147.6 1.0 97.2 1.0 15.6 3.1 14.5 29
( 2) 138.6 1.0 99.7 1.0 - - 145 29 138.6 1.0 99.6 1.0 - - 145 29
( 3) 137.8 1.0 99.7 1.0 - - 14.3 2.8 137.8 1.0 98.8 1.0 - - 14.3 2.8
( 4 )| 1431 1.0 99.7 1.0 - - 14.9 2.9 1431 1.0 96.5 1.0 - - 14.9 2.9
(5)] 1590 1.0 99.2 1.0 175 35 15.1 3.0 158.9 1.0 98.1 1.0 17.5 35 15.0 3.0
(6 )| 1602 1.0 99.2 1.0 18.3 3.6 15.1 3.0 160.0 1.0 98.7 1.0 18.3 3.6 14.4 2.9
(7)) 161.9 1.0 99.2 1.0 18.8 3.7 15.2 3.0 161.8 1.0 98.7 1.0 18.8 3.7 13.9 2.8
(8)| 1619 1.0 100.0 1.0 19.7 3.9 15.0 3.0 161.8 1.0 96.9 1.0 19.7 3.9 14.9 2.9
(9) 156.9 1.0 99.8 1.0 16.1 3.2 15.0 3.0 156.9 1.0 99.7 1.0 16.1 3.2 15.0 3.0
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